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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                 30/05/2025 

Έναρξη υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση : «Διμερής Επιστημονική και 

Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας – Τουρκίας» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» 

ΕΣΠΑ 2021 – 2027 

 

 
Την Τρίτη 3 Ιουνίου 2025, ξεκινά η προθεσμία για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης 
στη Δράση «Διμερής Επιστημονική και Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας – Τουρκίας». Η 
Δράση χρηματοδοτείται με πόρους από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό  
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και εντάσσεται στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα», 
ΕΣΠΑ 2021- 2027. 
 
Η Πρόσκληση «Διμερής επιστημονική και τεχνολογική συνεργασία Ελλάδας-Τουρκίας» 
στοχεύει στην προώθηση και στήριξη της συνεργασίας μεταξύ ερευνητικών οργανισμών και 
επιχειρήσεων από Ελλάδα και Τουρκία που απασχολούν υψηλά καταρτισμένο επιστημονικό 
προσωπικό. Αρμόδιος Φορέας από την πλευρά της Τουρκίας είναι το Συμβούλιο 
Επιστημονικής και Τεχνολογικής Έρευνας της Τουρκίας (TÜBİTAK). 
  
Ο Προϋπολογισμός της Δράσης είναι  3.000.000 € και συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνική 
Συμμετοχή. 
 
Ημερομηνία Λήξης Ηλεκτρονικής Υποβολής: Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 15:00 
 
 Δικαιούχοι :  
Δικαιούχοι στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης είναι Επιχειρήσεις και Ερευνητικοί Οργανισμοί, 
καθώς και Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται είτε ως Ερευνητικοί Οργανισμοί είτε ως 
επιχειρήσεις, που συμμετέχουν σε κοινά ερευνητικά έργα με αντίστοιχους φορείς της 
Τουρκίας και πληρούν τα αναφερόμενα στην Αναλυτική Πρόσκληση της Δράσης. 
Οι προτάσεις θα περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον δύο συνεργαζόμενους φορείς (με τον 
Συντονιστή συμπεριλαμβανόμενο) από την ελληνική πλευρά, δηλαδή έναν (1) ερευνητικό 
οργανισμό και μία (1) Μικρομεσαία Επιχείρηση. 
 
 Μέγιστος προϋπολογισμός έργου: 200.000 € ανά έργο ανά χώρα. 
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 Διαδικασία υποβολής αιτήσεων 
Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται ηλεκτρονικά αποκλειστικά μέσω 
του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων 
(OΠΣΚΕ). 
 
 
 
Η Διεύθυνση Διεθνούς Επιστημονικής και Τεχνολογικής Συνεργασίας της Γενικής 
Γραμματείας Έρευνας και Καινοτομίας του Υπουργείου Ανάπτυξης έχει οριστεί ως 
Ενδιάμεσος Φορέας για τη διαχείριση της Δράσης 
 
. 
Επικοινωνία – Πληροφορίες 
Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν ηλεκτρονικά 
μηνύματα στη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας (ΓΓΕΚ), στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση Turkiye@gsrt.gr   

ή να έχουν τηλεφωνική ενημέρωση από το Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ του 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική 
χρέωση από 9:00 πμ έως 4:30 μμ 
Ιστοσελίδες: www.antagonistikotita.gr  www.espa.gr www.gsri.gov.gr 
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